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Communiqué de presse – février 2025

ARSLA - Coordination ARSLA Loire Atlantique


Objet : l’ARSLA mise à l’honneur lors de la randonnée Tro Breizh

Depuis 40 ans, l’Association pour la Recherche sur la Sclérose Latérale Amyotrophique (ARSLA) est un acteur incontournable du combat pour vaincre la Maladie de Charcot. Elle intervient sur 3 axes :
· Le financement de la recherche
· L’aide aux personnes malades et aux aidants
· La défense des droits des personnes malades et la sensibilisation des politiques et du grand public.

La SLA, ou maladie de Charcot, est une maladie dégénérative qui entraine une paralysie progressive, rapide, incurable et à l’issue fatale : le décès intervient en moyenne 3 ans après les premiers symptômes.

Il n’y a pas de prédisposition particulière, la SLA frappe sans distinction : 1 personne sur 300 risque de la développer, soit plus de 1800 nouveaux cas par an et 5 décès par jour en France.
Dans son combat contre la maladie et pour soutenir les malades partout en France, l’ARSLA a développé un réseau de bénévoles et travaille en lien avec tous les acteurs de la SLA. 

C’est ainsi que la Coordination ARSLA de Loire Atlantique a été contactée parles organisateurs de la randonnée TroBreizh, qui ont souhaité mettre l’association à l’honneur. Chaque pèlerin versera une participation, reversée intégralement à l’ARSLA à l’issue du parcours.
La randonnée aura lieu du 28 juillet au 2 août 2025 et reliera les villes de Nantes et Vannes. 

Avec nos remerciements pour votre contribution à la sensibilisation du grand public sur la SLA et les actions de l’ARSLA, nous vous présentons nos respectueuses salutations.


Informations pratiques :
Dates : 28 juillet 2025 au 2 août 2025
Contact : Guy Lucas – Coordination ARSLA Loire Atlantique –coordination.arsla.loireatlan@gmail.com



Pour toute autre information sur la SLA et l’ARSLA : www.arsla.org
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